
End of Block 3 Evaluation 
Responses/Expected: 180/183 (98%) 

Directions: The results of this feedback are confidential. Please be candid and professional in your comments 
and provide specific feedback to enable the block to make improvements. Thank you! 

 

1. Rate the quality of your overall educational experience in this Block 
 

Poor (1) Fair (2) Good (3) Excellent (4) Average (excluding N/A's) 

0 7 108 65 3.32 

0% 3.89% 60% 36.11% 
 

2. AY24-25 Block 3 Learning Activities 
 

 
Poor Fair Good Excellent Not applicable Average 

1. Lectures 2 26 92 25 35 3 

 
1.38% 17.93% 63.45% 17.24% 

  

2. IQ Cases 0 4 74 102 0 3.5 

 
0% 2.22% 41.11% 56.67% 

  

3. Team-Based Learning Sessions (TBL) 18 72 69 20 1 2.5 

 
10.06% 40.22% 38.55% 11.17% 

  

4. Interactive sessions 10 49 82 39 0 2.8 

 
5.56% 27.22% 45.56% 21.67% 

  

5. Patient Interviews 1 11 58 107 3 3.5 

 
0.56% 6.21% 32.77% 60.45% 

  

3. Block 3 Disciplines 
 

 
Poor Fair Good Excellent Average 

1. Biochemistry 5 35 76 64 3.1 

 
2.78% 19.44% 42.22% 35.56% 

 

2. Nutrition 7 54 88 31 2.8 

 
3.89% 30% 48.89% 17.22% 

 

3. Gastroenterology (GI) 0 5 79 96 3.5 

 
0% 2.78% 43.89% 53.33% 

 

4. Bioethics 1 42 96 41 3 

 
0.56% 23.33% 53.33% 22.78% 

 

5. Pharmacology 5 52 69 54 3 

 
2.78% 28.89% 38.33% 30% 

 

4. General 



 

 
Strongly disagree Disagree Agree Strongly agree Average 

1. The block was well organized. 0 7 100 73 3.4 

 
0% 3.89% 55.56% 40.56% 

 

2. Learning objectives for each session were clear. 0 4 102 74 3.4 

 
0% 2.22% 56.67% 41.11% 

 

3. The block met its stated goals. 0 1 103 76 3.4 

 
0% 0.56% 57.22% 42.22% 

 

4. Assessments accurately represented the content of the 

block. 

5 18 94 63 3.2 

 
2.78% 10% 52.22% 35% 

 

5. Faculty provided effective teaching. 2 7 105 66 3.3 

 
1.11% 3.89% 58.33% 36.67% 

 

6. Faculty treated me with respect. 0 1 70 109 3.6 

 
0% 0.56% 38.89% 60.56% 

 

7. The overall workload during the block was manageable. 0 3 101 76 3.4 

 
0% 1.67% 56.11% 42.22% 

 

5. Is there anyone you would like to recognize as an exemplary teacher and/or role 
model? If yes, please identify the individual (s) by name and describe how they 
supported your learning below. 

 

Yes No 

51 129 

28.33% 71.67% 

 


